



# 農村小小漂鳥歡樂一夏

文 | 許正宏 斗六市農會小小漂鳥營學員 圖 | 林佳蓉 斗六市農會四健指導員

7 月間，斗六市農會舉辦小小漂鳥體驗營，特地安排參訪社區農村文化、農田水利設施、農業生態 DIY 等活動，各種課程皆讓小朋友驚訝不已，充分感受農村生活情境。

今年暑假，再次參加由斗六市農會主辦的「農村小小漂鳥體驗營活動」。這次活動以體驗四健會精神及認識家鄉產業生態為主軸，營隊的大哥哥、大姐姐說，課程採小隊制，希望透過團隊合作、

DIY 活動、闖關遊戲…等多元化的互動，讓我們在過程中體驗周遭環境的變化，感受大自然的驚奇與奧秘。

活動第 1 天，參加的學員們互不相識，最恐怖的是還要自我介紹，還好領隊的大哥哥、大姐姐很有經驗，帶領遊戲化解了我們彼此之間的尷尬。夏令營的第 2 天早上，因為太興奮了，5 點多就醒了，想去上廁所卻不能自己出去，忍得很

難受。這天早上我們先步行到附近的廟宇參觀，回來之後，農場主人引領我們參觀農場，我認識了許多水果及果樹。我們也玩闖關活動，闖關活動很刺激，且要發揮團隊合作精神才能爭取勝利，真是不簡單，此活動最能培養四健伙伴“身、心、手、腦”的運用。

第 2 天下午，指導員帶領學員玩「八仙過海」的遊戲，我們隊長很強，一吹，乒乓球就飛到了第 5 個杯子，真是厲害！晚上的營火晚會真好玩，我們還跳了一些舞蹈，其中最驚險的是大哥哥表演的火舞，讓人替他捏把冷汗，深怕被無情的火燙傷。而整個晚上的活動就在大家唱唱跳跳歡笑聲中畫下句點。

雖然參加四健會的活動並非第一次，但結束後要離開，對所有人、事、物總是依依不捨。這次的夏令營可說是滿載而歸，不但活動有趣，涉獵的知識更是豐富，深深的讓我瞭解四健會的哲學及座右銘，希望明年有機會還能參加。豐

